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1.1. Обґрунтування проєкту   

Актуальність роботи зумовлена сучасними тенденціями висвітлення 

українськими медіа імміграційних питань в Канаді, яка відома своєю 

багатокультурністю та відкритістю до іммігрантів. Однак в умовах 

зростаючого міжкультурного взаєморозуміння та глобалізації, міграційних 

процесів на тлі повномасштабної війни рф проти України виникає необхідність 

перегляду підходів до інтеграції нових мешканців у канадське суспільство.  

Авторський бакалаврський проект “Українські громади в Канаді: 

проблеми адаптації та встановлення інформаційного зв'язку з Батьківщиною” 

(авторський телеграм-канал “Нові канадійці”) пропонує новий підхід до цієї 

проблеми, який спрямований на активну партнерську взаємодію між 

мігрантами та місцевим населенням Канади. Актуальність обраної теми 

визначається зростаючою на тлі повномасштабного вторгення рф в Україну 

кількістю українських мігрантів в Канаді. Україна постійно займає одне з 

провідних місць серед країн, з яких до Канади переселяються іммігранти, що 

формує основу для питання про ефективну інтеграцію українських мешканців 

у канадське суспільство. Українці та канадійці мають спільну історичну 

спадщину, оскільки значна частина українських іммігрантів прибула до Канади 

ще на початку ХХ століття. Це може створити основу для спільного розвитку 

та взаємного розуміння між двома групами. 

Актуальність проєкту зумовлена потребою у підтримці та адаптації 

українських переселенців в Канаді. Цей проєкт дає змогу українцям, які були 

змушені переїхати до Канади, знайти відповіді на питання, які їх цікавлять, та 

пройти шлях адаптації та інтеграції у нове суспільство.  

Для реалізації творчого бакалаврського проєкту обрано формат – 

телеграм-канал, який  в інформаційному просторі дуже актуальний, є зручним 

та практичним.  

Головною новизною проекту є його фокус на спільній дії та взаємному 

розвитку між мігрантами та місцевим населенням. Замість традиційного 

підходу, де іммігранти сприймаються як об'єкти інтеграції,  телеграм-канал 

"Нові канадійці" пропонує створити умови для взаємного обміну знаннями, 
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культурними цінностями та досвідом. Це відображає сучасні тенденції у 

сприйнятті міжкультурних відносин як двостороннього процесу. Проект 

ставить перед собою завдання не лише інтегрувати іммігрантів у канадське 

суспільство, але й створювати умови для спільної дії та обміну досвідом між 

різними культурними групами, що дозволяє побудувати більш різноманітне та 

відкрите суспільство.  

Проект "Нові канадійці" розробляє та впроваджує новаторські програми 

та ініціативи, спрямовані на підтримку спільної активності та розвитку між 

мігрантами та місцевими жителями. Такі програми можуть включати мовні 

клуби, культурні обміни, спільні проекти тощо. Проект активно підтримує 

відкритість та інклюзивність як основні цінності канадського суспільства, 

сприяючи створенню сприятливого середовища для всіх його членів. 

Ідейно-смисловий задум нашого телеграм-каналу "Нові канадійці" 

спрямований на створення спільноти для іммігрантів в Канаді, де вони зможуть 

знаходити підтримку, корисну інформацію та натхнення для свого життя у 

новій країні. Канал надає інформацію та поради щодо процесу імміграції, 

отримання документів, пошуку житла та роботи в Канаді. Також канал надає 

психологічну підтримку та поради щодо соціальної адаптації в новому 

середовищі.  

Телеграм-канал “Нові канадійці” є місцем для спілкування і обміну 

досвідом між мігрантами, де вони можуть ділитися своїми історіями успіху, 

питаннями та проблемами, а також знаходити нових друзів та партнерів. Канал 

пропонує інформацію про культурні заходи, події та свята в Канаді, що 

допоможе іммігрантам краще розуміти та адаптуватися до нової культури. 

Також канал надає ресурси та інформацію про можливості освіти та навчання 

в Канаді, включаючи курси англійської мови, професійні програми та 

університетські ступені та є платформою для поділу корисних ресурсів, 

вакансій роботи, житла та інших можливостей, що допоможе іммігрантам 

швидше і легше адаптуватися до нового життя. 

В телеграм-каналі досвідчені іммігранти з Канади надають підтримку та 

поради новоприбулим, що може допомогти зменшити початковий стрес від 
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адаптації та забезпечити іммігрантам підтримку з боку тих, хто вже пройшов 

той же шлях та допомагають з організацією онлайн-зустрічей, де учасники 

можуть обговорювати теми, що цікавлять їх, ділитися досвідом та 

розмірковувати над рішенням спільних питань. Телеграмм-канал містить у собі 

рубрики, де мігранти можуть представляти свою культуру та традиції, а також 

ділитися канадською культурою та звичаями зі спільнотою. Надано 

інформацію про права та обов'язки іммігрантів в Канаді, консультації з питань 

міграційного законодавства, а також інформація про доступ до соціальних та 

медичних послуг у новій країні. 

Ідейно-смисловий задум телеграм-каналу "Нові канадійці" полягає у 

створенні спільноти та ресурсу для іммігрантів в Канаді, яке надасть їм 

необхідну підтримку, інформацію та засоби для успішної інтеграції та 

адаптації у новому середовищі. 

 

 

 

 

 

1.2. Теоретична база   

 

     У сучасному світі міграційні процеси є актуальною та невід'ємною 

складовою глобалізації. Щорічно тисячі людей з усього світу переїжджають до 

інших країн у пошуках кращого життя, нових можливостей та соціального 

зростання. У цьому контексті, Канада вважається однією з найпопулярніших 

країн для імміграції, приваблюючи своїми економічними можливостями, 

високим рівнем життя та розвинутою соціальною системою. 

Телеграм-канали в останні роки стали важливим інструментом для 

підтримки та інтеграції іммігрантів у нових країнах. Теоретичний огляд ролі 

телеграм-каналів у цьому процесі включає розгляд таких аспектів, як доступ до 

інформації, спільнота та підтримка. Телеграм-канали надають іммігрантам 
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доступ до важливої інформації щодо імміграційних процедур, місцевих законів 

та правил, а також можливості працевлаштування та отримання освіти. Це 

дозволяє іммігрантам швидше та ефективніше адаптуватися до нового 

середовища та знаходити потрібні ресурси. Також, телеграм-канали створюють 

віртуальні спільноти, де іммігранти можуть спілкуватися між собою, 

обмінюватися досвідом та порадами, а також знаходити підтримку в складних 

ситуаціях, що особливо важливо для тих, хто почуває себе відокремленим або 

самотнім у новій країні. 

Перший етап передбачав роботу із застосуванням вторинних джерел. Як  

зазначено вище, проведена широка підготовча робота для здобуття  

теоретичних знань із залученням різноманітних джерел, зокрема, офіційних 

джерел Канади. З метою здобуття теоретичних знань й набуття практичних 

умінь, були досліджені різні телеграм-канали та новостні группи, а також, 

новинні ресурси України та Канади. 

Після ретельного аналізу конкурентного середовища, зокрема успішних 

медіа зі близькою тематикою,  обрано декілька видань, які вирішено було взяти 

за взірець. Щодо інформативної частини, то  найкращим прикладом був 

телеграм-канал “Допомога Канада-Україна”, який містить в собі різну та цікаву 

інформацію про життя в Канаді. Оформлення цього телеграм-каналу практичне 

та зручне. Всі новини актуальні та містять інформацію, яка може допомогти 

великої кількості читачів. В описі можна знайти посилання на зв'язок з 

адміністратором та посилання на сторінку в Інстаграмі. Також можна 

зазначити, що цей телеграм-канал містить багато фото та відео. Аудиторія 

телеграм-каналу “Допомога Канада-Україна”, що активно реагує на новини та 

ставить реакції, – це українці, яким цікаво дізнаватися нову інформацію. Канал 

надає інформацію та поради з процесу імміграції, освіти, роботи та соціальної 

адаптації. Останні публікації включають в себе інформацію про програми 

імміграції, огляди канадських міст, поради щодо пошуку роботи та житла в 

Канаді, а також історії успішних іммігрантів з України. Частота публікацій – 2-

3 рази на тиждень. Більшість підписників – молоді люди віком від 20 до 40 

років, які мають інтерес до імміграції до Канади. Вони часто задають запитання 
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про процес імміграції, вимоги до віз та документів, а також діляться своїм 

досвідом. Адміністратор каналу активно взаємодіє з аудиторією, відповідаючи 

на питання, надаючи додаткову інформацію та сприяючи обміну досвідом між 

учасниками каналу. Канал зареєстрував стабільне зростання кількості 

підписників протягом останніх місяців, що свідчить про актуальність теми та 

якість наданої інформації. Організація вебінарів або онлайн-консультацій з 

експертами з імміграції привертає значний інтерес та активну участь аудиторії. 

У ході роботи проведено оцінку ефективності та перспектив розвитку 

телеграм-каналу як інформаційно-підтримуючої платформи для українських 

емігрантів у Канаді. Це включає дослідження різних аспектів його діяльності 

та впливу на аудиторію. Виявлено, що ефективність каналу може бути виміряна 

за допомогою аналізу кількості підписників, активності користувачів, а також 

взаємодії з аудиторією. 

Для оцінки ефективності телеграм-каналу “Нові канадійці” проведено 

опитування серед аудиторії з метою з'ясування корисності та релевантності 

інформації, яка надається каналом, а також задоволеності від якості послуг та 

рівня підтримки. Крім того, аналіз змін у соціальній адаптації та інтеграції 

іммігрантів, які використовують канал, може було важливим показником 

ефективності. Наприклад, можливість отримання роботи, освіти та соціальної 

підтримки може свідчити про позитивний вплив каналу на життя іммігрантів. 

Важливо розглядати можливості розширення функціоналу каналу, 

вдосконалення контенту та залучення нової аудиторії. Також, враховано зміни 

в імміграційній політиці Канади та потреби інтеграції нових груп іммігрантів. 

Загалом, оцінка ефективності та перспектив розвитку телеграм-каналу як 

інформаційно-підтримуючої платформи для українських емігрантів у Канаді 

має включати комплексний підхід, який охоплює різні аспекти діяльності 

каналу та їх вплив на цільову аудиторію. 

Також, дослідження показують, що іммігранти, особливо ті, що недавно 

переїхали, зіткнуться з рядом викликів і питань, пов'язаних з адаптацією до 

нового життя в іншій країні. Телеграм-канал "Нові канадійці" відповідає на цю 
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соціальну потребу, надаючи корисну інформацію, поради та підтримку. 

Використання популярних месенджерських платформ, таких як Telegram, 

дозволяє створити доступну та зручну для аудиторії інформаційну платформу. 

Це дає змогу легко ділитися з користувачами актуальними матеріалами та 

взаємодіяти з ними. 

Створення та управління телеграм-каналом "Нові канадійці" потребує 

уважного розгляду різних аспектів, включаючи комунікацію з аудиторією, 

імміграційні процеси, адаптаційну психологію та соціальні мережеві теорії.  

1.3. Мета й завдання роботи  

 

Мета створення Телеграм-каналу "Нові канадійці" полягає у наданні 

підтримки, корисної інформації та порад новим іммігрантам, які переїжджають 

або вже проживають в Канаді.  

Канал “Нові канадійці” спрямований на вирішення викликів та питань, 

що виникають під час адаптації до нового життя в іншій країні. Шляхом 

забезпечення доступної та зручної інформаційної платформи через Telegram, 

ми сподіваємося створити віртуальну спільноту, де іммігранти зможуть 

обмінюватися досвідом, отримувати корисні поради та відчувати підтримку 

одне одного. Головною метою каналу є сприяння успішній адаптації 

іммігрантів у канадському суспільстві шляхом надання інформаційної, 

соціальної та емоційної підтримки.а саме стимулювання їх до роздумів,  

розвитку критичного мислення, формування зацікавленості в споживанні  

лише якісного контенту, зокрема на культурно-мистецькі теми.  

Формулювання мети роботи зумовило виокремлення таких завдань:  

1) створення телеграм-канаду та забезпечення доступу до актуальної та 

корисної інформації про імміграційні процеси, правові аспекти, особливості 

життя та роботи в Канаді;  

2) підготовка контенту, надання інформації, спрямованої на полегшення 

процесу адаптації до нових умов життя, роботи та навчання в Канаді;  

3) створення віртуального простору для обміну досвідом, підтримкою 
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між новачками та тими, хто вже має досвід проживання в Канаді;  

4) залучення аудиторії до активного обговорення тем, відгуки щодо 

наданої інформації, контенту та інші аспекти діяльності каналу;  

5) оцінка реакції аудиторії на надану інформацію, вивчення статистики 

взаємодії з каналом для вдосконалення стратегій розвитку.  

Об’єктом кваліфікаційної роботи є нові українські мігранти, які 

переїжджають або вже проживають в Канаді. Основна увага та спрямованість 

проекту спрямована на надання корисної інформації та порад цій категорії 

людей. Це можуть бути люди різного віку, професій та сімейного статусу, які 

потребують допомоги та підтримки у процесі адаптації до нових умов життя в 

іншій країні.  

Робота включає дослідження адаптації до нового соціокультурного 

середовища, вивчення особистих інтеграційних стратегій, аналіз програм та 

політик уряду Канади з інтеграції іммігрантів, а також оцінку ефективності цих 

заходів.  

 

1.4. Джерела фактів  

Специфіку використання джерел під час підготовки кваліфікаційної  

роботи умовно можна поділити на декілька частин:   

1) використання статистики, звітів та програм, які надають інформацію 

про імміграційні політики Канади, програми і результати інтеграції; 

2) проведення опитувань з новими канадійцями;  

3) дослідження звітів з надійних новинних джерел, які відображають 

актуальні події та тенденції в сфері імміграції.  

Для здобуття теоретичних знань та практичних умінь було 

проаналізовано статті Т. Дракохруста [], Д. Стаканова [] та ін. авторів. 

 

1.5. Технічні і програмні засоби   

Кваліфікаційний проєкт реалізовано на ноутбуці «Macbook Air 13» та  

смартфоні «iPhone 11». Крім того, використано Integromat – сайт, який 

дозволяє створювати автоматизовані робочі процеси з різних додатків, 
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включаючи Telegram. Це було корисним для автоматичного опублікування 

новин або оновлень у каналі “Нові канадійці”.  

Використано Telegram API – набір інструментів, якій надає Telegram для 

розробників. Він надавав змогу використовувати API для створення 

програмного забезпечення для керування телеграм-каналом. 

У телеграм-каналі “Нові Канадійці” було використано велику кількість 

фото та відео матеріалів, характерних для телеграм-каналів. Всі фото були взяті 

з доступних та відкритих інтернет ресурсів, таких як, “Pinterest”, наприклад. 

Ще одну частину фото та відео було зроблено та оброблено самостійно. Для 

створення якісного контенту використовуються також фотографії професійних 

фотографів з соціальних мереж "Інстаграм" та "Фейсбук". 

 

1.6. Сфера застосування  

Телеграм-канал "Нові канадійці" може бути використаний для різних 

цілей та аудиторій. Дуже важливим є інформаційний ресурс для іммігрантів. 

Канал може надавати інформацію про процес імміграції до Канади, правила та 

вимоги для отримання віз та робочих дозволів, можливості навчання та 

працевлаштування, житлові умови та інші питання, які цікавлять іммігрантів. 

Канал публікує цікаві статті, відео та фотографії про культуру, традиції, 

історію та життя в Канаді для місцевих мешканців. Це може включати 

матеріали про канадські свята, кулінарію, мистецтво, спорт та інші аспекти 

культурного життя. 

Телеграм-канали можуть бути корисними для людей у багатьох сферах. 

Вони можуть надавати інформацію про права та обов'язки нових мешканців 

Канади, імміграційні процеси, освітні та медичні послуги. Крім того, канали 

можуть допомагати у вивченні канадської культури, традицій, мови та історії. 

Вони також можуть об'єднувати нових канадців для спілкування, обміну 

досвідом та підтримки у новому середовищі. Крім того, телеграм-канали 

можуть надавати ресурси для освоєння нових навичок, пошуку роботи, 

розвитку кар'єри та навчання мови. Нарешті, вони можуть надавати 
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інформацію про місця для відпочинку, туристичні маршрути, події та розваги 

по всій Канаді. 

Аудиторія телеграм-каналу "Нові канадці" складається з нових 

іммігрантів, потенційних іммігрантів, фахівців з імміграційних питань, 

роботодавців, агентств нерухомості, міграційних агентів, навчальних закладів 

та інших організацій, які надають послуги для нових іммігрантів. 

 

1.7. Структура продукту  

 

Матеріали телеграм каналу “Нові канадійці”  розподілені на такі теми: 

● інформаційний ресурс для іммігрантів; 

● культурний та соціальний контент для канадців; 

● бізнес та інвестиційна інформація; 

● туристична інформація; 

● освітня платформа. 

Телеграм-канал "Нові канадці" організований з урахуванням деяких 

розділів. Перше, це загальна інформація про канал, його мета та тематика, 

включає правила публікацій, контактну інформацію та посилання на інші 

ресурси. Друге – інформація про візи, програми імміграції, документи та 

вимоги. Третє –  поради та ресурси для адаптації до життя в Канаді, включаючи 

освіту, роботу, житло та медичні послуги. Четверте – матеріали про канадську 

культуру, традиції, свята та історію, навчальні матеріали для вивчення 

англійської та французької мов, інформація про події, зустрічі, семінари та інші 

заходи, корисні для нових канадців та підтримка та спілкування. Створені 

можливості для спілкування між учасниками каналу, обмін досвідом, порадами 

та підтримка. 
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ВИСНОВКИ  

 

Метою бакалаврського проєкту "Нові канадійці" є підтримка та 

інтеграція мігрантів у культурне, соціальне та економічне середовище Канади. 

Для досягнення цієї мети було створено телеграм-канал, який надає корисну 

інформацію та поради для нових іммігрантів, а також створює сприятливе 

середовище для обміну досвідом та взаємодопомоги. 

Зростання числа іммігрантів, які обирають Канаду для постійного 

проживання, створює потребу в ресурсах та інформаційній підтримці для їх 

адаптації до нового соціокультурного середовища. Важливо враховувати 

різноманітність індивідуальних потреб та викликів, з якими стикаються 

мігранти, що вимагає гнучкості та адаптивності у наданні підтримки. 

Телеграм-канал "Нові Канадійці" став платформою для обміну корисною 

інформацією, порадами та історіями успіху іммігрантів. Цей канал є 

ефективним інструментом для сприяння адаптації та інтеграції нових жителів 

у канадське суспільство. Його реалізація підтверджує актуальність та 

значущість для іммігрантської спільноти і сприяє загальному розвитку 

культурного розмаїття Канади. 

Реалізація проєкту дозволяє не лише надати корисну інформацію та 

поради іммігрантам, а й створити важливий простір для спілкування, обміну 

досвідом та підтримки від спільноти. Це сприяє збільшенню самовпевненості 

та адаптації нових канадців у новому середовищі. Проєкт "Нові Канадійці" 

також відкрив нові можливості для подальшого розвитку ініціатив у сфері 

імміграції та соціальної інтеграції. 

Подальше розширення та розвиток платформи може сприяти створенню 

ще більш доступного та різноманітного середовища для іммігрантської 

спільноти. Бакалаврський проєкт відкриває шлях до подальших досліджень та 

ініціатив у сфері імміграції та соціальної інтеграції. Крім того, він надає 

важливі рекомендації для підтримки та розвитку української емігрантської 

спільноти в Канаді. 
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Шляхом аналізу та дослідження проблем адаптації українських 

іммігрантів, а також шляхів встановлення інформаційного зв'язку з 

батьківщиною, проект спрямований на підтримку, надання порад та ресурсів 

для сприяння успішній інтеграції цих громад у канадське суспільство. Крім 

того, ініціатива сприяє розвитку діалогу між українськими громадами у Канаді 

та їхньою батьківщиною, що сприяє збереженню культурного спадку та 

підтримці ідентичності українського народу за кордоном. 

Загалом, проект “Нові Канадійці” є важливою ініціативою, яка 

відображає прагнення зберегти, підтримати та розвивати українську спільноту 

в Канаді, а також сприяти її успішній інтеграції у новому соціокультурному 

середовищі. 
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С. 5-169. URL: 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/45203/1/%D0%92%D0%B5%D

1%80%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0%20%D0%BF%D0%BE%D1

%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA.pdf  (дата 

звернення: 26.03.2024). 

19.  Карпачова Н. Стан дотримання та захисту прав громадян України за кор- 
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ДОДАТКИ  

 

Додаток А. Тексти Телеграм-каналу “Нові канадійці”. 

 

1. CUAET: що варто пам'ятати? 

Невелике нагадування про деякі важливі дати для українців та членів їхніх 

сімей, які бажають скористатися 

CUAET: 31 березня 2024 

• Останній день в'їзду до Канади відповідно до спеціальних заходів CUAET, 

щоб мати право на різні види підтримки, запропоновані в рамках CUAET; 

• Останній день для продовження або зміни вашого статусу тимчасового 

мешканця у Канаді відповідно до CUAET без сплати зборів за опрацювання 

імміграційних заяв. 

31 березня 2025: 

• Останній день, коли українці та члени їхніх сімей, які тимчасово перебувають 

у Канаді, зможуть скористатися послугами з програм допомоги, якими 

зазвичай надаються постійним мешканцям Канади. 

2. Всім привіт! Сьогодні ми зробили добірку важливих справ до приїзду 

в Канаду!  

Цей checklist знадобиться кожному, тому скоріше зберігай собі, щоб не забути 

нічого! 

Порівняти міста Канади та вибрати найбільш комфортний для Bac. 

Поліпшити англійську або французьку на максимально високий рівень. 

Пройти повне медичне обстеження та за необхідності пройти курс лікування. 

Вирішити, що з речей варто взяти з собою до Канади, а що продати чи роздати. 

https://core.ac.uk/reader/50594480
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Продумати, як перевозити гроші в Канаду, дізнатися ліміти на вивезення 

великих сум з вашої країни. 

Зробити усі необхідні документи для своєї сім’ї та  для домашніх тварин.  

Зрозуміти ринок праці в обраному для вас місті та вибрати сферу діяльності яка 

можлива та комфортна для вас.  

Взяти усі можливі довідки (вам може знадобиться будь що).  

Знайти людей, які вже в Канаді онлайн. Це можна зробити в різних чатах та 

групах, дістатися їх досвід та бути з ними на зв’язку.  

Щоб ще ви додали у цей список? Поділіться досвідом у коментарях! 

 

3. Відмінності громадянства від постоянного резидента. 

 Дехто помиляється, що без громадянства вони не зможуть вільно жити та 

повноцінно працювати в Канаді. У картки постійного резидента обмежений 

термін дії до 5 років, потім можна підтверджувати статус і продовжувати 

нескінченну кількість разів. 

Як постійний резидент ви маєте право: 

- працювати; 

- користуватися; 

- медичними послугами; 

- платити податки; 

- брати кредити; 

- купувати нерухомість; 

- здобути місцеву освіту за прийнятними цінами; 

- проживати в будь-якій точці Канади. 

На відміну від громадянина постійний резидент не має права голосувати на 

виборах, обіймати певні посади та володіти заповітним канадським паспортом, 

який налічує 188 безвізових напрямків для подорожей. 

 

4. Вітаю, дорогі друзі! 
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Сьогодні ми раді представити вам новий епізод у нашому захоплюючому 

проекті "Нові Канадійці".  

Цей канал призначений для всіх, хто мріє про життя в Канаді, або вже 

перебрався сюди. Ми ділимося корисними порадами, історіями успіху та 

найсвіжішими новинами про імміграцію. 

Сьогоднішній епізод присвячений навчанню в Канаді. Ми розкажемо вам про 

різноманітні можливості для отримання освіти, найкращі університети та 

коледжі, а також поділимося порадами щодо успішного вступу. 

Приєднуйтеся до нашого каналу "Нові Канадійці" і станьте частиною нашої 

дружньої спільноти. Вибирайте Канаду – обирайте мрію! 

 

5. Отримання вищої освіти в Канаді. 

У Канаді існує безліч різноманітних можливостей для отримання вищої освіти. 

Країна відома своїми високоякісними університетами та коледжами, які 

пропонують широкий спектр програм і спеціалізацій.  

Декілька з найкращих університетів у Канаді включають Університет Торонто, 

Університет Британської Колумбії, та Університет МакҐілла. 

Щоб успішно вступити до канадського університету чи коледжу, важливо: 

1. Підготувати необхідні документи, включаючи академічні та професійні 

рекомендації. 

2. Пройти тести на знання англійської мови, такі як TOEFL або IELTS. 

3. Ретельно вивчити вимоги до вступу та обрати програму, що відповідає 

вашим цілям та інтересам. 

4. Розробити сильне доповнююче заявлення, яке відображає вашу 

мотивацію та академічні досягнення. 

5. Підготуватися до співбесіди або інших етапів відбору, які можуть бути 

частиною процесу вступу. 

 

Зацікавлені особи також можуть розглянути можливості отримання стипендій 

або фінансової підтримки для своєї освіти в Канаді. Навчання в цій країні 
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відкриває двері до багатьох перспективних кар'єрних можливостей і допомагає 

розвинути академічні та особисті навички. 

7. Аеропорт Ванкувера. 

Аеропорт Ванкувера відрізняється від інших у Канаді тим, що у ньому можна 

побачити витвори мистецтва корінних народів.  

1. Це головна тема аеропорту. 

В основі їхньої творчості - зображення явищ природи, місцевої фауни (риби, 

орли, морські котики, ворони, кити та касатки) та стихій. Майже завжди в 

тотемах можна простежити відображення їх традицій та способу життя задовго 

до приходу європейців, а також зв'язок із явищами природи: сонцем, землею, 

вогнем, вітром. 

2. На західному узбережжі 

Британській Колумбії дуже багато місць, де можна зустріти тотеми та різні 

зображення культури корінних народів. І також з'явилося безліч сувернірної 

продукції, особистих предметів, посуду, одягу, аксесуарів у такому стилі. 

 

8. Закінчення практики. 

Сьогодні закінчилася моя переддипломна практика, завдяки якій я дізналася 

багато інформації, яка в майбутньому допоможе мені вести соціальні мережі та 

керувати процесом у написанні статей, організації побічного процесу та 

оформленні! 

Дуже вдячна за таку можливість!  

 

9. Закінчення практики 2. 

За період проходження практики було зроблено кілька матеріалів у телеграм-

каналі. Всі матеріали були інформативними для людей які, або хочуть 

іммігрувати, або думають ще над цим. Ця практика дала мені можливість 

заглибитися у питання подання інформації для людей, які цього потребують.  

Інформація, яку я подавала, була спрямована на успішну інтеграцію в 

суспільство. У телеграм каналі «Нові Канадці» був пост на тему програми 

Cuaet, а також важливі справи, які варто зробити перед тим, як приїхати до 
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країни. Ще дуже важливо для новоприбулих розуміти відмінності між 

громадянством та резидентством у країні.  Для студентів так само була 

інформація про вступ, все про те, як вступити до університету Канади. За час 

практики на мене підписалося 55 осіб, було поставлено 79 лайків та 431 

перегляд.  

Висновок: за час практики були написані матеріали, які змогли допомогти 

людям і були посилені навички в написанні статей та введення блогу. 

 

10. Оттава створить умови для новоприбулих, які не мають офіційного 

статусу та прискорить депортацію.  

Прем'єр-міністр Джастін Трюдо заявив, що деяким мігрантам до Канади, які не 

мають офіційного статусу, необхідно надати можливість залишитися, тоді як в 

інших випадках Оттава має прискорити процедуру депортації. 

Наприкінці 2021 року ліберали пообіцяли вивчити способи врегулювання 

статусу для працівників без документів, які роблять свій внесок у життя 

канадських громад. В офісі міністра імміграції Марка Міллера кажуть, що він 

планує подати пропозицію своїм колегам по кабінету міністрів до того, як 

парламент піде на літні канікули наступного місяця. 

 

За словами Трюдо, Канада має уникати антимігрантські настроїв, зберігаючи 

цілісність системи та підтримуючи людей, які не мають постійного статусу. 

Саме тому його уряд виділив більше грошей на скорочення термінів очікування 

клопотань про надання статусу біженця, а також депортацію тих, кому наказано 

залишити країну. 

 

11. Декілька фактів про Ніагарський водоспад. 

 

1. Ніагарський водоспад складається з трьох частин: американська, верхня 

та канадська. 

2. Щороку мільйони туристів відвідують Ніагару, роблячи його одним з 

найбільш відомих природних чудес світу. 



22 

3. Ніагара є одним з найбільших водоспадів за об’ємом води, що проходить 

через нього. 

4. Водоспад є популярним місцем для весіль та побачень, і багато пар 

обирають його як тло для своїх фотосесій. 

5. Щороку мільйони кубометрів води обвалюються через Ніагару, 

створюючи вражаючий видовищний ефект. 
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Додаток В. Скріншоти телеграм-каналу “Нові канадійці” 

 

Рис. 1. Пост вступ з телеграм-каналу “Нові Канадійці”.  
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Рис. 2. Пост в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про програму CUAET. 
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Рис. 3. Пост в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про відмінності громадянства 

та постійного резидентства у Канаді. 
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Рис. 4. Пост вступ в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про навчання в Канаді. 
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Рис. 5. Пост в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про навчання в Канаді. 
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Рис. 6. Пост в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про Аеропорт Ванкувера. 

 

Рис. 7. Пост в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про проходження практики. 
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Рис. 8. Пост в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про проходження практики.  
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Рис. 9. Пост новина в телеграм-каналі “Нові Канадійці” про нові умови для 

новоприбулих. 
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Рис. 10. Пост в телеграм-каналі “Нові канадійці” про Ніагарський водоспад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АНОТАЦІЯ  

"Нові Канадійці" — це канал у месенджері Telegram, який присвячений 

усьому, що пов'язане з Канадою. Місія каналу полягає в тому, щоб надати 
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корисну інформацію, поради та цікаві факти тим, хто цікавиться цією країною, 

чи то як потенційні мігранти, студенти, туристи, бізнесмени, чи вже 

проживаючі тут.  

Канал публікує найсвіжіші події та тренди у політиці, економіці, культурі 

та інших сферах життя Канади. Це може включати огляди законодавчих змін, 

економічні показники, культурні події та багато іншого.Канал регулярно 

публікує розгорнуті матеріали з різних аспектів життя в Канаді. Це може 

включати поради щодо міграції, освіти, працевлаштування, подорожей, а також 

відомості про культуру, історію та географію країни.Крім того, канал надає 

практичні поради для тих, хто планує переїхати в Канаду або вже проживає 

там. Це може включати інформацію про процес отримання візи, пошук роботи, 

освіту для дітей, медичне обслуговування та інші аспекти адаптації. 

Канал "Нові Канадійці" адресований широкому колу аудиторії, 

включаючи канадців, які цікавляться актуальною інформацією про свою 

країну, майбутніх мігрантів, які планують переїхати в Канаду, студентів, які 

розглядають цю країну для навчання, туристів, бізнесменів та всіх, хто має 

інтерес до життя в Канаді. Канал "Нові Канадійці" надає своїй аудиторії 

можливість бути в курсі всіх важливих подій та отримати необхідну 

інформацію для успішної адаптації та життя в Канаді.  

Ключові слова: телеграм-канал, Канада, мігранти, переїзд, CUAET.  

 

 

ANNOTATION 

"New Canadians" is a Telegram channel dedicated to everything related to 

Canada. The mission of the channel is to provide useful information, advice and 

interesting facts to those who are interested in this country, whether as potential 

migrants, students, tourists, businessmen or already living here.  

The channel publishes the latest events and trends in politics, economy, culture 

and other areas of life in Canada.This may include advice on migration, education, 

employment, travel, as well as information on the culture, history and geography of 
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the country. In addition, the channel provides practical advice for those planning to 

move to Canada or already living there. This may include information about the visa 

process, job search, children's education, health care, and other aspects of adaptation. 

The New Canadians channel is aimed at a wide range of audiences, including 

Canadians interested in up-to-date information about their country, future migrants 

planning to move to Canada, students considering this country for study, tourists, 

business people and anyone with an interest in life in Canada The "New Canadians" 

channel provides its audience with the opportunity to stay up to date with all 

important events and obtain the necessary information for successful adaptation and 

life in Canada.  

Key words: Telegram channel, Canada, migrants, relocation, CUAET. 

 

Кваліфікаційна робота містить результати власних досліджень. 

Використання ідей, результатів і текстів інших авторів мають 

покликання на відповідне джерело ____________ А.Є. Таус. 
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